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Situation an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen - Teil 2

Die Stadtratsfraktion und Wählergruppe "Gemeinsam für Bad Frankenhausen" wandte sich in einem offe-
nen Brief an die Landtagsfraktionen. In dem Brief wurde über die Zustände an der Staatlichen Regelschu-
le "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen berichtet. Auch die Bild-Zeitung hat in ihrer Ausgabe vom 19. De-
zember 2022 über die Zustände an der Schule in Bad Frankenhausen berichtet.

Das Thüringer Ministerium für Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/4137 vom 21. De-
zember 2022 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 1. Februar 2023 beantwortet:

1. Wurde die Möglichkeit von schulscharfen Stellenausschreibungen für die Staatliche Regelschule "Juri 
Gagarin" in Bad Frankenhausen genutzt?

Antwort:
Ja, Stellenausschreibungen im Karriereportal des Freistaats Thüringen (karriere.thueringen.de) sind im-
mer schulscharf (siehe auch Antwort zur Frage 1 der Kleinen Anfrage 7/4136).

2. Wie viele Seiteneinsteiger sind momentan als Lehrer an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in 
Bad Frankenhausen tätig?

Antwort:
An der Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen sind aktuell vier Seiteneinsteiger tätig.

3. Wie viele Lehrer wurden und werden in diesem Schuljahr von anderen Schulen an die Staatliche Re-
gelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen abgeordnet (bitte nach Schule und Unterrichtsfach auf-
schlüsseln)?

Antwort:
Derzeit ist keine Lehrkraft einer anderen Schule an die Regelschule "Juri Gagarin" Bad Frankenhau-
sen abgeordnet.

4. Wie viele Schüler der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen haben im laufen-
den Schuljahr einen Antrag auf Schulwechsel gestellt?

Antwort:
Von fünf Schülerinnen und Schülern beziehungsweise deren Eltern wurden wegen Wohnsitzwechsels 
Anträge auf Schulwechsel gestellt.
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5. Welche Maßnahmen gedenkt die Landesregierung zu ergreifen, damit der derzeitigen Situation an der 

Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen zügig abgeholfen werden kann?

Antwort:
Das Staatliche Schulamt Nordthüringen ist stets bemüht, durch Nutzung aller Möglichkeiten der Perso-
nalbewirtschaftung (Abordnung aus anderen Regelschulen, Prüfung von Abordnungsmöglichkeiten von 
Lehrkräften anderer Schularten, Versetzung et cetera), intensive Bewerbung der ausgeschriebenen, 
noch nicht besetzten Stellen und Nutzung aller Möglichkeiten im Rahmen der Lehrergewinnungskam-
pagne, die Personalsituation an der Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen zu verbessern.

6. Welche Möglichkeiten des Distanzunterrichts stehen den Schülern und Lehrern an der Staatlichen Re-
gelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen zur Verfügung und in welcher Weise werden diese in 
der Praxis umgesetzt?

Antwort:
Der Staatlichen Regelschule Bad Frankenhausen steht wie anderen Thüringer Schulen die Schulcloud 
für die Durchführung des Distanzunterrichts zur Verfügung. Lehrkräfte, die den Distanzunterricht betreu-
en können, sind jedoch nicht vorhanden, da alle Ressourcen für den Präsenzunterricht gebunden sind.

Holter 
Minister


	Situation an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen - Teil 2
	1.	Wurde die Möglichkeit von schulscharfen Stellenausschreibungen für die Staatliche Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen genutzt?
	2.	Wie viele Seiteneinsteiger sind momentan als Lehrer an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen tätig?
	3.	Wie viele Lehrer wurden und werden in diesem Schuljahr von anderen Schulen an die Staatliche Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen abgeordnet (bitte nach Schule und Unterrichtsfach aufschlüsseln)?
	4.	Wie viele Schüler der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen haben im laufenden Schuljahr einen Antrag auf Schulwechsel gestellt?
	5.	Welche Maßnahmen gedenkt die Landesregierung zu ergreifen, damit der derzeitigen Situation an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen zügig abgeholfen werden kann?
	6.	Welche Möglichkeiten des Distanzunterrichts stehen den Schülern und Lehrern an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen zur Verfügung und in welcher Weise werden diese in der Praxis umgesetzt?


